

КОНТРОЛЬ

**Про відзначення в районі 160-річчя  
від дня народження Миколи  
Левитського та 125-річчя з дня  
створення першої в Україні і Європі  
землеробської артілі**

На виконання Постанови Верховної Ради України від 18 грудня 2018 року № 2654 "Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2019 році", розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 26 березня 2019 року № 576-р "Про відзначення в області 160-річчя від дня народження Миколи Левитського, а також 125-річчя з дня створення першої в Україні і Європі землеробської артілі" та з метою належного вшанування 160-річчя від народження громадського та державного діяча, публіциста, організатора кооперативного руху в Україні Миколи Левитського, а також 125-річчя з дня створення першої в Україні і Європі землеробської артілі:

1. Затвердити районні заходи з відзначення 160-річчя від дня народження громадського та державного діяча, публіциста, організатора кооперативного руху в Україні Миколи Левитського та 125-річчя з дня створення першої в Україні і Європі землеробської артілі (додаються).

2. Структурним підрозділам райдержадміністрації забезпечити проведення заходів на належному рівні та інформувати відділ організаційної роботи, комунікацій з громадськістю, інформаційної діяльності та звернень громадян апарату райдержадміністрації про стан їх виконання до 24 травня 2019 року.

3. Відділу організаційної роботи, комунікацій з громадськістю, інформаційної діяльності та звернень громадян апарату райдержадміністрації узагальнену інформацію про стан виконання даного розпорядження надати першому заступнику голови районної державної адміністрації Грінчак О.А. до 01 червня 2019 року.

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Грінчак О.А.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**О.ЛУКАШОВ**

## **ЗАТВЕРДЖЕНО**

розпорядженням голови  
Знам'янської районної  
державної адміністрації  
від 08 квітня 2019 року № 80-р

### **РАЙОННІ ЗАХОДИ**

**з відзначення 160-річчя від дня народження громадського та державного діяча, публіциста, організатора кооперативного руху в Україні Миколи Левитського та 125-річчя з дня створення першої в Україні і Європі землеробської артїлі**

1. Організувати проведення у навчальних закладах та закладах культури тематичних заходів, конференцій, засідань за "круглим столом", лекцій, бесід, диспутів, виховних годин, виставок, презентацій з відзначення 160-річчя від народження громадського та державного діяча, публіциста, організатора кооперативного руху в Україні Миколи Левитського, а також 125-річчя з дня створення першої в Україні і Європі землеробської артїлі, за участю представників місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, представників фермерських господарств, громадськості, учнівської та студентської молоді.

Відділи: освіти, молоді та спорту; культури і туризму райдержадміністрації

До 15 травня 2019 року

2. Створити у навчальних, бібліотечних та музейних закладах району інформаційні стенди, що відображають тематику 160-річчя від народження громадського та державного діяча, публіциста, організатора кооперативного руху в Україні Миколи Левитського, а також 125-річчя з дня створення першої в Україні і Європі землеробської артїлі.

Відділи: освіти, молоді та спорту; культури і туризму райдержадміністрації

До 15 травня 2019 року

3. Взяти участь в урочистих заходах з нагоди 125-річчя з дня створення першої в Україні і Європі землеробської артїлі на території с. Підлісне Олександрівського району (колишнє с. Федварь).

Управління агропромислового розвитку

райдержадміністрації

До 30 квітня 2019 року

4. Організувати висвітлення у засобах масової інформації заходів, присвячених 160-річчю від народження громадського та державного діяча, публіциста, організатора кооперативного руху в Україні Миколи Левитського, а також 125-річчя з дня створення першої в Україні і Європі землеробської артільі.

Відділ організаційної роботи, комунікацій з громадськістю, інформаційної діяльності та звернень громадян апарату; управління агропромислового розвитку райдержадміністрації

До 22 травня 2019 року

---